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REQUERIMENTO Nº. 670

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/10//2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Um pedido que fiz para as Secretarias de Esporte e de Infraestrutura, que 
foi prontamente atendido e entregue pelos nobres secretários de maneira bastante 
rápida, tem sido um sucesso de utilização pelos nossos jovens e adultos: a Quadra 
de Basquete de Três, instalada no Jardim Planalto, na Praça Dona Chiquita, na 
Avenida Universitária, ao lado da ciclovia local.

As fotos anexas mostram um pouco do apreço e engajamento das 
pessoas para o esporte e para a utilização do equipamento público citado, que 
comprovam o grande acerto que fizemos – legislativo, executivo e cidadãos que 
solicitaram tal demanda.

 Tamanho sucesso é facilmente constatado pelo retorno que o 
equipamento traz para as pessoas, também em razão da boa e saudável utilização 
do esporte, o fato de termos mais uma opção para nossos jovens e adultos (indo 
além dos campinhos de futebol – que são muito mais comuns), a excelente relação 
custo e benefício de instalação de tal equipamento público e o fato de as pessoas 
estarem praticando um esporte que melhoram sua qualidade de vida, são motivos 
que me levam a solicitar a instalação deste equipamento em outros locais da cidade 
de Botucatu.

Uma quadra regular de basquete de três, tem cerca de 15 metros de 
largura e 11 metros de cumprimento, uma única cesta de basquetebol, não 
demandando muitas ações e complementos adicionais, sendo, portanto, de fácil 
construção e implantação pelos nossos profissionais da prefeitura municipal.

E, não obstante, o basquete de rua representa um exemplo de esporte 
coletivo que busca novas formas de movimento com o objetivo de proporcionar 
novas vivências, dando oportunidade à constante evolução do ser humano e o 
desenvolvimento de competências comportamentais. 

O esporte, que é uma variante do basquetebol tradicional, disputado por 
três jogadores em cada time, foi uma das modalidades estreantes nos últimos jogos 
olímpicos, realizado em Tóquio / Japão, no ano passado. 

Por ser mais dinâmico, ele acaba valorizando mais as habilidades 
individuais dos jogadores, além de ser mais fácil de ser praticado, por demandar 
menos pessoas em quadra e somente uma cesta; o basquete de três (ou 3×3), é um 
esporte muito popular, sendo a modalidade esportiva que mais cresce no planeta, 
com mais de 250 milhões de praticantes mundo afora, segundo a Federação 
Internacional de Basquetebol (FIBA), entidade que chancela o esporte.

Com tantos adeptos, inclusive em nossa cidade, é importante 
começarmos a ter mais espaços para que o mesmo possa ser praticado por mais 
pessoas, em mais locais de Botucatu, com quadras exclusivas para o mesmo. O 
retorno é garantido, como discorremos e justificamos neste documento.
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[Parte integrante do Requerimento nº 670/2022]

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes 
e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA e ao Secretário 
de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que realizem estudos e parcerias entre às duas pastas, à luz 
das explicações e justificativas apresentadas neste documento, com a intenção de 
construírem e disponibilizarem, ainda neste ano, pelo menos mais quatro quadras de 
basquete 3 x 3, em praças e espaços públicos de nossa cidade, uma em cada 
região de Botucatu, nos espaços que considerarem mais apropriados para tal 
execução.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9WM2685X7SBNFPH7, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 9WM2-685X-7SBN-FPH7
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